

100万! 25万! 3万!

# 顶呱刮四款票种头奖争相中出

■专题撰稿 陈敏

在顶呱刮上市销售的500多种票面当中,有长年畅销的“经典票”,有最新上市的“新票”,有与当下生活应景的“热门票”,也有上市多年名气不大但头奖却不少中出的一些票种。前不久,山东青岛购彩者分别刮中“花开富贵”100万、“10来运转”25万,浙江宁波购彩者刮中“通吃”25万,陕西西咸新区购彩者刮中“彩蛋”3万元。这四款票种的上市时间不长,一直以来名气一般,但头奖数量却不容小觑,近期更是争相中出。

## 等孩子下课 刮中“花开富贵”100万

8月2日,山东青岛购彩者孙女士现身体彩中心,领走顶呱刮“花开富贵”100万元头奖。

领奖时,孙女士介绍,自己是一位全职妈妈,负责接送孩子、照顾一家人生活。“每天忙活三顿饭、收拾家、接送孩子,特别忙。最近放暑假了,孩子每天在家,还要陪玩、陪学习,感觉更忙了。”孙女士说,她最大的快乐就是看着孩子成长,感觉自己的付出很有意义。

“7月30日上午,我送孩子去培训学校上特色课,课程时间挺长的,开始上课后我就出来溜达,正好逛到体彩店,就想进去刮几张彩票。”孙女士说,她平时也挺喜欢买彩票,感觉挺解压的,以前还中过几次小奖。当天,孙女士选了20元面值的顶呱刮“花开富贵”,买了10张,中了5个20元的小奖,她又换了5张“花开富贵”,其中一张刮出了100万元大奖。



中奖彩票

“说实话,我当时不太敢相信。我刮彩票主要是觉得挺有意思,怪好玩儿,能放松心情。也知道能中大奖,但是没有想到这个好运能落到我头上。”领奖时,孙女士说,奖金自己要留作私房钱,因为没有收入,有什么事都是老公给拿钱,有时候老公多问两句自己就会感觉很委屈,有了这笔奖金自己以后能更自由些。

★“花开富贵”主题即开票票面设计美轮美奂,精美的牡丹花簇图案跃然票面中央,红黄蓝粉绿五色巧妙搭配,更使票面光彩耀人、熠熠生辉,绝佳的美感给人不一般的视觉享受。单张面值20元,最高奖金100万元,共有20次中奖机会,更多300元和800元奖级也是该票的一大突出亮点。

## 饭后散步 刮中“通吃”25万

7月29日,浙江宁波一对中年夫妇携手现身体彩中心,领走顶呱刮“通吃”25万元头奖。

据了解,这对夫妇在宁波打工20余年,已经买房落户。丈夫张先生是体彩店的常客,对体彩大乐透情有独钟,每逢大乐透开奖日,都要机选几注,每次购彩金额控制在二十元左右。

7月28日晚,张先生夫妇吃完晚饭一起散步,顺路来到位于宁波市镇海区骆驼街道路兴西路361号的3302018018体彩店。张先生让代兑者打了一张当晚开奖的大乐透,妻子在店里溜达了一圈,看到展示柜中陈列着各式各样票面精美的顶呱刮即开票,就让张先生买两张试试运气。张先生随手选了一张5元面

值的“麻辣6”,张太太喜欢玫红色,就选了一张10元面值的“通吃”,打算带回家刮。

妻子说,回家刮开覆盖膜后,她粗粗一看没有中奖,就把彩票随手扔在一边,后来在收拾的时候,她又把彩票拿出来研究了一番,这一看,才发现被“冷落”的25万元头奖。

领奖时,张先生掩盖不住兴奋,表示这下房贷的压力减轻了不少。夫妇俩准备拿出5万元存起来,作为孩子的教育基金,剩下的钱用来还按揭贷款。

★“通吃”面值10元,头奖25万元,共有12次中奖机会,设有7个奖级。游戏规则为:刮开覆盖膜如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同



中奖彩票

即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与通吃号码之一相同即中得刮开区内所示的12个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

## 到体彩店散心 刮中“10来运转”25万

近日,山东青岛购彩者赵先生现身体彩中心,领走顶呱刮“10来运转”头奖25万元。

据了解,赵先生平时很喜欢刮顶呱刮。“有时间我就会到彩票店刮几张,和大伙聊聊天,热闹热闹。”赵先生说,自己也没想着非要中个大奖,就是图个乐呵,每次买个3、5张,有时候能中个几十块钱,有一次中过200元觉得很满足。

这次,赵先生和媳妇因为小事吵了一架,心情不太好,就想到店体彩店散散心。“选票的时候,正好看到了‘10来运转’,我一想最近老是不太顺,这个彩票寓意好,说不定能转运呢!”怀着这样的美好想法,赵先生选了5张“10来运转”,结果第一张就刮出了25万元大奖。

得知中奖后,赵先生马上给媳妇打电话报喜。“嘿嘿,我俩一下子就和谐啦,还哪有功夫吵架呀!”憨厚的赵先生摸着头说,自己这次可是转来了大运,一定要好好把握。

★“10来运转”主题名称借鉴成语“时来运转”,有着改善运气、广交好运的意蕴,数字“10”的



中奖彩票

加入,则使名称更具趣味性,同时与游戏高度匹配。单票面值10元,头奖25万元。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现“10”、“20”、“30”、“40”、“50”、“60”、“70”、“80”、“90”9个号码中任意一个号码,即中得该号码下方所示的金额;如果出现运标志“运”,即中得该标志下方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得。

## 偏爱即开票 刮中“彩蛋”3万

8月2日,陕西西咸新区购彩者樊先生笑容满面地走进体彩管理站,领走顶呱刮“彩蛋”3万元头奖。

据了解,樊先生偏爱玩即开票,经常去代兑者老周的体彩店购买顶呱刮。

“我是附近的居民,不忙的时候常到老周店里坐坐,有时候带家里老人出来散步也经常邀请进去喝茶休息,他还会陪老人聊会儿天,我在他这儿买了几年的体育彩票了,也有感情了。我特别喜欢刮开顶呱刮彩票那一瞬间的感觉,每个数字每个游戏都有可能带来惊

喜。前几天我才买了3张面值20元的即开票,其中一张就给我带来一份很大的惊喜,今天又来买,结果没想到2元的即开票给我又带来3万元的幸运!”

★“彩蛋”面值2元,最高奖金3万元。该票面借鉴“砸蛋”游戏的概念,整体风格突出财气、彩气的元素,色彩丰富、个性活泼,天生富有亲和力。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

### ●即开资讯

让游客玩得更尽兴

## 体彩顶呱刮亮相青岛国际啤酒节

根据目前疫情防控形势和要求,为保障广大游客和青岛市民身体健康,第31届青岛国际啤酒节提前结束了。自7月16日在西海岸金沙湾啤酒城开幕以来,本届啤酒节给广大游客和市民带来了许多欢乐和惊喜。期间,玩法多样、简单有趣的顶呱刮彩票也闪亮登场,为参加啤酒节的游客助兴。

据了解,为了让广大游客玩得尽兴同时让更多人了解体彩顶呱刮,青岛体彩在金沙湾啤酒城嘉士伯啤酒大篷开设了体彩顶呱刮销售展示区,吸引了很多游客参与。

“我们特意选这个时间段来旅游,就是为了能到啤酒节体验一下。来了之后感觉很不错,吹着海风喝着啤酒,大家都挺高兴,我

们还买了一本顶呱刮彩票,大家分着刮,看谁中奖多,特开心!”7月20日,黑龙江刘女士一家人来青旅游,她带着全家人体验了一把喝啤酒刮彩票的快乐。在工作人员的介绍下,刘女士对体彩顶呱刮的公益性也有了更多了解,她表示,以后有机会自己还要玩顶呱刮,好玩还能公益事业做贡献,很有意义。(综合)



众多游客体验顶呱刮